

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 20.10.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005865510

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation KERNOW-LEATHER SA, La Sonnaz, nouveau KERNOW-LEATHER SA en liquidation

KERNOW-LEATHER SA en liquidation c/o Boutique Pégase SA Route du Moulin 29 1782 Lossy

KERNOW-LEATHER SA, à La Sonnaz, CHE-103.376.442 (FOSC du 01.03.2021, p. 0/1005112104). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 13.10.2023. Nouvelle raison sociale: KERNOW-LEATHER SA en liquidation. La clause statutaire de restriction de transmissibilité des actions est abrogée. Personne inscrite modifiée: Rosset Sébastien, administrateur, signature individuelle, désormais administrateur, liquidateur, signature individuelle.

Registre journalier no 6711 du 17.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 41, Date: 01.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg